## 信阳市教育体育局

签发人: 林长

办理结果: A

## 对市六届人大二次会议 第 192 号建议的答复

## 郭慧茹代表:

您提出关于"申报设置信阳理工职业学院"的建议已收悉。经市 教育体育局研究办理,现答复如下:

2023年,我市共有高等职业院校 4 所,其中 3 所在信阳市辖区。固始县作为全省 10 个直管县 (市)、5 个加快发展的区域性中心城市之一,正在与安徽省六安市叶集区共同打造叶集——固始"一河两岸"生态优先绿色发展产业合作区,融入长三角一体化发展,其周边区域目前尚无高等院校。为优化我市高等教育区域结构布局,服务地方产业经济发展,经市教育体育局积极汇报,市政府将在固始县设置信阳理工职业学院纳入《信阳市"十四五"教育事业发展规划》,明确提出支持信阳理工职业学院纳入河南省"十四五"高校设置规划。市教育体育局于 2024 年正式启动了申报设置工作。

一、积极申请调入规划。根据《河南省教育厅关于编制高等学校设置"十四五"规划有关工作的通知》(教发规〔2021〕207号)精神和有关工作部署,经市教育体育局积极对接和申请,省教育厅于2024

年 1 月对信阳理工职业学院(筹)办学条件进行了现场评估考察; 3 月,省教育厅在中期调整阶段正式将信阳理工职业学院纳入全省"十四五"高等学校设置规划。

二、及时组织申报设置。信阳理工职业学院纳入全省"十四五"高等学校设置规划后,市教育体育局立即启动我市 2024 年度上半年专科层次高等学校设置工作,并于 2024 年 3 月底,向省教育厅正式申报设置信阳理工职业学院。经省教育厅现场考察和评审,目前学校设置已通过省政府研究同意和教育部备案,并以信阳工程职业学院名称顺利完成设置。省教育厅下达信阳工程职业学院 2024 年秋季招生计划1600 人,学校已启动招生工作,将于 9 月正式开学。

衷心感谢您对信阳教育事业的关心支持, 欢迎您继续对我们的工作给予监督和指导。

主办单位: 信阳市教育体育局, 联系人: 庞星宇, 电话: 6225216。

2024年7月2日

抄送: 市人大选工委 (2份), 市政府督查室 (1份)。